QUESTIONS AND RESPONSES FOR
BID #24/25-1001 PURCHASE OF NEW VEHICLES
OCEAN VIEW SCHOOL DISTRICT

The following questions have been submitted. Response immediately follows
questions asked.

Question #1: Bid item Promaster code VF1L11 is a 118 wheel base. In
the list of items to says it need to be 136 wheel base which is VF1L12. |
just want to make sure we bid the correct van. Please let me know
which one that we should bid.

Answer: Model should be VF1L12 which is 136 wheel base. Please
see ADDENDUM #1 dated 5/12/2025 showing the correction from
VF1L11 to the correct model VF1L12.

Question #2: In your General Instructions, you indicated that the
“Equal Opportunity Certification” form must be submitted with the bid.
In reviewing the contents of the bid, | was unable to find the Equal
Opportunity Certificate. In your BID/CONTRACT DOCUMENTS page
does not state that it is required. Would you please clarify if it is
required?

Answer: Inthe section listing “Special Conditions” (page 3 of 4),

remove “Equal Opportunity Certification”(must be submitted with
bid). Please see ADDENDUM #2 dated 5/19/2025 showing revision.
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